
Referat af generalforsamling 

SSB Vesterbro Idrætsforening 

København V, mandag den 27. maj 2024 
[Tekst med fed er beslutninger] 

1. Valg af dirigent 

Carsten Friis Overby fra DGI Storkøbenhavn blev indstillet af formandskabet 

(bestyrelsen efter vedtagelse af pkt. 5.1). 

 

Valgt, enstemmig 

 

Carsten meddelte, at generalforsamlingen er gyldig, og at vi derfor kunne fortsætte med 

dagsordenen. 

2. Valg af referent 

Jon Herstad blev indstillet af Formandskabet. 

 

Valgt 

3. Formandskabets beretning 

Formand, Peter Gorm, fremlagde highlights fra formandskabets beretning. Som var 

sendt ud på forhånd 

 

● Mangel på frivillige er en stor udfordring. Dette er en generel udfordring, men 

særligt for foreninger der bygger på ren frivillighed. 

Foreningen har måtte nedlægge hold dvs mistet medlemmer samtidig har de 

faste medarbejdere måtte stå som instruktører på så mange hold at 

”udviklingselementet” ikke har fået opmærksomhed 

 

● Kontortider skal der ses på, fremadrettet. Medarbejderne oplever at det er meget 

forstyrrende at arbejde på kontoret, med alt den aktivitet der er. 

 

● I seniorafdelingen har der siden stormødet sidste år været arbejdet med et par 

udvalg. 

○ Fest/Socialudvalg som skal se på hvordan vi får styrket det sociale liv i 

seniorafdelingen. 



○ Strukturudvalg som skulle se på holdtyper, tilmelding, m.m. Dette blev 

dog irrelevant, pga af strukturændringerne  

 

● Et Vedtægtsudvalg bestående af Peter Gorm, Tove Jordal og Benny Schytte 

(sidstnævnte har dog ikke deltaget væsentlig jf konflikt nævnt længere nede) 

○ Foreningens vedtægter er meget forældede og derfor kommer vi med 

forslag til helt nye vedtægter (se pkt. 5.1) 

 

● Europaskolen har været udfordret. 

○ På trods af gode hold og aktiviteter 

○ Pga alt for mange aflysninger (næsten ⅓ af vores timer blev aflyst) 

 

● Den nye skole i Kødbyen, har vi indgået et samarbejde med Københavns 

Kommune om at udvikle idrætstiltag i idrætsfaciliteterne. Dette arbejdes der 

videre med. 

 

● Herefter fortalte Peter Gorm lidt om SSBs ledelsesstruktur, hvor Formandskabet 

er et “talende” formandskab, ikke et “arbejdende”. Dvs at Formandskabet lægger 

linjen for foreningen, men det er medarbejderne der i høj grad tegner den udadtil. 

 

● Slutteligt opfordrede Peter Gorm til at vi bliver bedre til at tale ordentligt til 

hinanden. Vi har oplevet for mange situationer, hvor medarbejdere, instruktører 

eller medlemmer er blevet talt til på en mindre pæn måde. 

 

Herefter var der spørgsmål fra salen. 

 

Benny Schytte fik ordet, og fremlagde sin side af den konflikt, han har haft med Peter 

Gorm. Han fremførte herefter, at han synes, at foreningen skal have et klubhus, hvilket 

han havde oplevet, at Formandskabet er imod. Han sluttede af med at sige, at han 

synes, at Formandskabet ikke har levet op til det, der blev vedtaget på sidste 

generalforsamling, i forhold til foreningsudvikling. 

 

Hertil svarer Peter Gorm at han ikke vil kommentere på ovennævnte konflikt da han 

opfatter det som en sag de involverede og formandskabet imellem. Formandskabet er 

ikke imod et klubhus men det forslag Benny havde stillet, var ikke realiserbart ift. Brand 

og byggereglement. 

4. Regnskab 

Peter Gorm fremlagde highlights fra regnskabet 

- Færre medlemmer i alle afdelinger, derfor færre kontingent-indtægter 

- Større udgifter til halleje 

- Færre lønudgifter 

- Større tilskud fra FOS 



- Samlet set underskud 

 

Herefter gennemgik Peter Gorm de enkelte afdelingers økonomi. Og den samlede 

økonomi. 

- Børn, Voksne, Senior, fælles 

- Det samlede underskud for SSB er mindre end budgetteret med. 

 

Herefter gennemgik Peter Gorm Aktiver og passiver 

 

Rengskabet godkendt 

 

5. Indkomne forslag 
1) Formandskabet har udarbejdet forslag til nye vedtægter, som er sendt ud inden 

generalforsamlingen. Tove Jordal gennemgik forslaget til de nye vedtægter. Hvordan 

det er blevet udarbejdet, hvad tankerne er bag. 

 

Vedtaget, enstemmigt 

 

2) Forslag til ændring af de nye vedtægter, således at man kan medbringe én fuldmagt 

til generalforsamlingen. 

 

Afvist (flertal, men ikke ⅔) 

 

3) Bennys forslag 1: Foreningen skal ændre navn til Vesterbros Idrætsforening 

 

Afvist (flertal, men ikke ⅔) 

 

4) Bjarkes forslag: Forslag til nyt navn: SSB Vesterbros Idrætsforening 

 

Vedtaget 

 

5) Bennys forslag 2: Generalforsamling skal afholdes inden 1. april. 

 

Afvist 

 

6) Bennys forslag 3: I §15 stk. 2 fjernes følgende sætning “Hvis det er den samme - et 

medlem af bestyrelsen”, således at formand og kasserer skal være to forskellige 

personer. 

 

Vedtaget 

 

7) Formandskabet foreslår en kontingentforhøjelse på følgende: 



- Alle aktiviteter (minus svømning) 100 kr. 

- Svømning 200 kr. 

- SeniorerSommer 50 kr. 

  

 Vedtaget 

 

Lisbeth beder Bestyrelsen (tidligere Formandskabet indtil de nye vedtægter, vedtaget i 

pkt. 5.1) om at se på omkostningsgodtgørelsen til de frivillige trænere. 

6. Valg 

5 til 9 skal melde sig til bestyrelsen. Følgende meldte sig: 

● Peter Gorm 

● Kristine Trunshøj 

● Henrik Strunge 

● Erik Lennart Petersen 

● Elsa Kristiansen 

 

Alle blev valgt 

 

2 Medlemmer skal melde sig til Idrætsfabrikkens Bestyrelsen: følgende meldte sig: 

● Jesper Byrgiel Lange 

● Peter Gorm 

 

Begge blev valgt 

 

Revisor: BDO 

 

Valgt 

 

7. Fremtidig arbejde 

Bestyrelsen (tidl. Formandskabet) arbejder med følgende idéer og tiltag: 

● Færre medarbejdere på kontoret 

● Medarbejder struktur tilpasses løbende 

● Timelønnede instruktører indføres efter behov 

● Der indføres aktivitetsudvalg hvor det giver mening 

● Kontingentsatser gøres fleksible 

● Flere “lokale” sociale arrangementer 

● Et stort årligt foreningsarrangementer 

 



Søren Stokholm foreslog at der skal sættes fokus på rekruttering af frivillige og der bliver 

informeret bedre generelt. Bedre kommunikation af hvem vi er, hvilke hold/sportsgrene 

vi udbyder. 

  

8. Budget 

Peter Gorm gennemgik budget highlights som danner grundlag for budgettet, som var 

tilgengeligt inden mødet. 

 

● Medlemstallet fastholdes 

● Lønnen fastholdes 

● FOS tilskud – forventet fald på 60.000 kr. 

● Lokaleudgift fastholdes 

● Kontorudgift til Idrætsfabrikken bortfalder samt rabat 

 

9. Eventuelt 

Ingenting 


